
Honební společenstvo Lednice - polní

Název, sídlo: Honební společenstvo Lednice - Nejdecká 793, Lednice 691 44 

Den registrace: 25.4. 2003 

Číslo registrace: 53 

IČ:48452076

Honební starosta: Ing. Martin Křikava, bytem: Nejdecká 793, 691 44 Lednice 

Honební místostarosta: Ing. Jiří Sedliský, bytem: Pod Kapličkou 456, Valtice 

Členové výboru: OBEC Lednice, Zámecké náměstí 70, 69144 Lednice

Identifikace honebních pozemků tvořících společenství honitbu: Příloha č. 11 

Den zrušení honebního společenstva:

Den vstupu do likvidace:

Likvidátor:

Den zániku honebního společenstva (den výmazu z rejstříku):

Právní důvod výmazu honebního společenstva:

Den prohlášení konkurzu:

Správce konkurzní podstaty:

Den zamítnutí návrhu na prohlášení konkurzu:

Den zahájení řízení o vyrovnání:

Změna zápisu v rejstříku honebních společenstev vedeného u Městského úřadu Břeclav
provedena dne 13.2.2023 (Zápis z valné hromady HS Lednice- polní ze dne 30.1.2023)



■ fHOHŇ

SIomií podís hranice honitbv Lednice - polní

Výchozím bodem je silnice Lednice - Valtice u stavidla Hlohoveckého rybníka. Zde hranice 
vede přes Hlohovecký rybník po katastrální hranici k.ú. Lednice na Moravě a k.ú. Hlohovec 
až Hraničnímu zámečku. Zde nav azuje na hranici, kterou tvoři elektrovod až k oplocenému 
sadu na kótu 17!.dále hranicepokračuje kc strouze ke kótě 180 a dále na kótu 207. Z kót}' 207 
pokračuje po hranici pozemků ŠZP Lednice na kótu 220. která leží na silnici Lednice 
Mikulov. Odtud pokračuje hranice po vnitřní straně větrolamu na silnici Lednice - Bulhan a 
dále v prodloužení přes náhon Zámecké Dyje po hranici k.ú. Nejdek u Lednice a k.ú. Bulhan 
k melioračnimu kanálu u lesa. Dále pokračuje po pravé straně kanálu až k mostu na ces 
Nejdek - Herdy. Zde se hranice lomí doprava a vede po této cestě až k mostu přes Zámeckou 
Dyji. Zde se hranice lomí doleva a vede po levém břehu Zámecké Dyje až k okraji současně 
zastavěného území Obce Lednice. Po jeho okraji vede až k oplocení ovocného sadu. Po tomto 
oplocení vede až k větrolamu 751 B *. kde se stáčí doleva a vede až k silnici Lednice 
Valtice. Zde se hranice stáčí směrem k Obci Lednice a vede podél této silnice až k pozemku č. 
1670 v k.ú. Lednice na Moravě na protější straně silnice (objekt Mendelea). Zde hranice 
přechází přes silnici a vede po hranici pozemku č. 1670 v k.ú. Lednice na Moravě až 
k obvodu prostoru nádraží Lednice na Moravě. Zde se hranice lomí doprava a vede po obvodu 
tohoto prostoru. Dále přechází přes Novodvorskou cestu a za touto cestou vede po vnitřní 
straně obvodu dráhy (hranice mezi pozemky 2372/1 a 1775 v k.ú. Lednice na Moravě). Po 
tomto obvodu dráhy vede až na hráz Prostředního rybníka na hranici k.ú. Lednice na Moravě 
a Charvatská Nová Ves. Z tohoto hodu hranice pokračuje dále po vnitřní straně obvodu dráhy 
(hranice mezi pozemky 2039 a 1982 v k.ú. Charvatská nová Ves) až na konec hráze 
Prostřeního rybníka. Zde se stáčí doprava a vede po břehu Prostředního rybníka (parcely 2062 
v k.ú. Charvatská Nová Ves; 1876/10 a 1876/7 v k.ú. Hlohovec) až k parcele č. 1876/8. Zde 
hranice honitby kopíruje hranici této parcely až na silnici Lednice - Valtice, kde se lomí 
doprava a vede až na výchozí bod.


